Nombre:

1. Calcular la fuerza que debe ejercer la
persona del dibujo para mantener en reposo el
blogue de 20kg.

| 2

2. Calcular la tension de la cuerda horizontal,
sabiendo que la tensién en la cuerda B es de
26N. Tener en cuenta el peso del gréfico:

24N
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3. Calcular el valor de la fuerza F, para
mantener el bloque de 100N en equilibrio.
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4. Calcular la tension de la cuerda sabiendo
gue no hay rozamiento:
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Estatica: Primera Ley de Newton

5. Hallar la reaccion en la pared inclinada
sabiendo que el peso de la esfera es de 10N, y
la reaccion en la pared recta es de 24N.

6. Hallar la deformaciéon del resorte en el
equilibrio,

sistema en
K=1000N/m.

sabiendo  que
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7. Calcular la tension en los cables A y B,
teniendo en cuenta la masa de la imagen,
g=10m/s%.

M = 5kg

8. Calcular la tensién en el cable B, sabiendo
que M=10kg, g=10m/s>.

M = 10kg

Estatica: Primera Ley de Newton

9. Hallar el valor de la suma de los médulos
de la reaccion en el plano inclinado mas el
médulo de la tension en la cuerda, sabiendo
que W=600N.

10. Calcular la tension en las cuerdas en el
siguiente sistema en equilibrio:
53° 37°

100N
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